

无惧季末“小钱荒”冲击考验顺利“过关” 添富快线流动性优势凸显

源于添富快线的规模效应。据了解,汇添富基金固定收益部团队实力强大,积累了深厚的产品运作经验,在近期的投资中积极调整大类资产配置,把握住了信用债收益率下行的波段性机会。

货币市场基金的流动性还与基金规模密切相关,规模越大,基金平时所受到的申赎冲击就越小,基金经理能够从容进行久期配置,而添富快线2013年曾以87.41亿元夺得场内T+0货基规模第一,今年以来规模更是持续增长,较2013年底的规模翻了三番还多,远超同类产品,流动性优势非常突出。本报记者 许超声

进入今年3月下旬以来,在季末效应下,交易所回购利率连续数日大幅飙升,加之上证综指的反弹和央行有关“提前支取协议存款罚息”的表态,对场内T+0货币基金的流动性形成考验。不过,场内规模最大、最老牌的T+0货基——添富快线不仅顺利“大考”过关,且在季末“小钱荒”的冲击中优势得到进

一步的凸显。从流动性角度来看,添富快线近一个月未出现任何一个交易日净赎回额度被用完的情况,体现了较高的流动性与风险管理能力。“其实上月末交易所回购利率飙升对其他不少场内T+0货基都产生了影响。”一位业内人士透露,而货币ETF虽然可以在二级市场退出,但

是前期这类产品也出现了连续的折价,对于早期溢价买入的投资者来说,无疑遭受了损失。

从收益率来看,添富快线近期也明显跑赢同类产品。Wind统计数据显,截至今年4月11日,过去的4周内,添富快线B的万份收益均值为1.4054元,7日年化收益率均值为4.33%;相比之下,场内实时

申赎型货基的平均万份收益和7日年化收益率分别为1.1716元、3.64%而场内交易型货基平均万份收益和7日年化收益率则分别为1.3359元、4.23%,均大幅低于添富快线B。

分析人士指出,添富快线的良好流动性一方面来源于汇添富出色的流动性管理能力,另一方面也来

沪港通长期价值突出 看好互联网新能源汽车农业三大板块

近来沪港通试点获批成为资本市场最热的话题,此举能否拯救A股?在嘉实泰和基金经理张弢看来,沪港通试点短期影响有限,但长期来看价值突出,相当于是以一种倒逼的方式,逼迫国内的金融市场改革,能够促进行业市场化发展,促进资源更有效地配置。

对于沪港通能否开启蓝筹的春天,张弢分析认为,从实际经营业绩角度,无关蓝筹股好与不好,更多是推动整个经济更加健康发展。“因为金融资金融通,金融又是整个社会上最重要的生产要素,沪港通推出是更有利于整个社会资源再分配的过程,是普惠整个经济的。所以,它实际层面上受益是一个普惠型的、优质公司受益。但市场可能会阶段性把它作为一个主题去炒作,实际力量微乎其微,而对于金融行业,如证券行业本身佣金的变化,竞争的变化可能是更主导因素。”

张弢于2013年6月开始管理基金泰和,截至2014年4月3日在任期间,取得了10.5%的投资回报,超越同期沪深300指数20.9%。现在基金泰和已封转开为嘉实泰和

混合型基金,正在建行、农行等进行集中申购,仍由张弢掌舵。剖析张弢所管理基金业绩领跑的缘由,有券商分析指出主要在于其在长期实战中形成了较为成熟的从中观因素出发的选股策略。从历史持仓来看,医药、家电、食品饮料等消费类行业始终受张弢青睐。

除了长期关注大消费板块,在当前的新形势下,张弢指出,看好移动互联网、新能源汽车和农业三大板块。他分析指出,首先移动互联网是提升全社会效率的关键领域,低端劳动力人群创造价值的有望借此得到充分挖掘,如电商、网购在国内发展迅速,重要基础便在于释放了这类人群的社会价值。其次新能源汽车受益产业转型、国家政策扶持,以及国际上相契合事件因素推动,也相对看好。最后看好农业板块,这是中长期的主题,过去很多年来在中国社会和价值分配中,农民处于相对弱势一方,展望未来,农民收益在整个价值蛋糕分配中占比将会增加,其载体无非是两个:一个是农村的土地,一个是农产品。张弢认为,未来农产品整个价值蛋糕增加是大概率事件。萧尤

货币基金触网已成潮流 理财越来越简单

随着货币基金的“进化”,货币基金收益性、流动性、便捷性已得到大众的普遍认可,即使是以前没有接触过这些产品的投资者,也可以轻松玩转“进化”后的货币基金。

以“工银瑞信现金快线”为例,现金快线业务是一种新型的现金管理工具,可以用其轻松地购买、赎回工银瑞信货币基金,实现关联信用卡还款等功能。以前投资者购买基金都需要开立一个账号,需去银行柜台或通过网银办理,现在只需下载工银瑞信现金快线APP,或登陆工银瑞信网页,不到三分钟内就能完成这一过程,且只需要填入身份证号、银行卡号和银行预留的手机号码三组数据即可。

值得注意的是,在工银瑞信网页端,投资者如记不清预留手机号,可通过银行网银来验证自己的身份。这样看起来虽然步骤略多,但最大程度地保证了安全。目前有18家银行和支付宝、汇付天下这样的第三方支付来验证开户。

开户后,玩转货币基金真是“小意思”。以工银瑞信现金快线为例,投资者可以通过网

页、APP、微信等多种方式购买、赎回货币基金。比如白领们中午休息,可以用闲钱投资货币基金解解乏。用户可以登录工银瑞信首页,找到现金快线充值即可按提示快速完成操作。手机控们更是可以扫一扫工银瑞信首页的二维码,下载一个“工银瑞信现金快线”APP,点一点APP,就能快速完成购买、取现等操作。

通过微信购买则更具趣味。在微信上关注“工银瑞信微财富”,点击“基金服务”菜单中“绑定/解绑”按钮,按提示绑定账户,就可以通过喊话、输入文字的方式完成购买和取现了。比如大喊一句“工商银行充100”,100块的购买就实现了,是不是很有趣?此外,还可登录手机wap站、通过电话委托、淘宝旗舰店等方式购买“工银瑞信现金快线”。据悉,工银瑞信网上交易系统稳定性好、反应速度快,用户可很方便地将资金转入“工银瑞信现金快线”。

尤为值得一提的是,目前“工银瑞信现金快线”T+0快速赎回单日赎回上限达100万元,并且完全免费,这一点已经超过大多数“宝”类货基或现金账户。 大陆

上海市第十一届装潢交易会

信得过装潢企业 装潢交易会

同期举办上海市第三届绿色环保建材采购交易会

装修选择信得过装潢企业
——设计、施工、售后有保障

上海市第一批5000万元装潢补贴券继续申领发放
申领成功后,在享受装潢企业促销优惠的前提下,凭装潢补贴券再可抵装潢工程款**2000元**整。

25家信得过家装公司大比拼

上海市装饰装修行业协会友情提醒:
本周有4场企业自行组织的装潢展览会,这些信得过装潢企业同时都参加“装潢交易会”且优惠幅度更大,设计师更多,服务更周到,货比三家,拼设计、拼施工、拼服务、拼价格。价格直降10%左右。

聚通装潢、百姓装潢、申远空间设计、波涛装潢、统帅装潢、朗域装潢、欧坊装潢、同济经典设计、帝涵装潢、红蚂蚁装潢、欧雅国际设计、迈高装潢、莱诚装潢、陈丽娟装潢热线、闸北建筑、舒心装潢、九鼎装潢、辰歌装潢、同济国际设计、尚海装潢、红星美凯龙美昊装饰、印堂装饰、龙香装饰、华东装潢等。

4月19日-20日 9:00-17:00 周六-周日

地点: 上海八万人体育场东亚展览馆
零陵路800号 天钥桥路666号

轨道交通1号线、4号线上海体育馆3号出口,3号线漕溪路3号出口,公交07、15、42、43、49、56、73、89、92、104、120、138、251、401、526、704、923、764、808、824、872、826、827、832、大桥六线、隧道二线、明珠线等均可到达。

两天免费定点接送班车 现场备有大型停车场

候车时间: 9:00-9:15、11:00-11:15、13:15-13:30、15:00-15:15

浦东线: 陆家嘴西路正大广场西门口旁870、961、985、774, 公交终点站(近富城路) 朱先生 13916278133
杨浦线: 黄兴路1661号黄兴公寓门口(大润发对面) 汤先生 18916795552
虹口线: 虹口足球场(高点保龄球馆旁) 陈先生 13621885634
彭浦线: 彭浦新村岭南公园门口(岭南南路,汾西路口) 翟先生 13661798199

凭报纸至装交会场 **扫一扫** **免费兑换** **网站报名** **礼品多多**
价值20元门票一张
扫二维码立即报名
申领装潢补贴及了解详情

建材选择绿色环保产品
——价廉、健康、安心有保障

10000平方米超大规模 绿色环保家居一站式采购平台

别墅、大宅、公寓、婚房、二手房、动迁房、商业空间、家装采购节|陶瓷卫浴采购节|橱柜厨电采购节|地板门窗采购节|墙纸采购节|灯饰软装采购节|水管空调地暖采购节|家具采购节|家电冰洗采购节等一站式采购平台。

海量建材、家具、家电、灯饰、软装3折起

空前盛况,优惠促销幅度之大闻所未闻,**30家**材料企业,千余种装修建材、家具、家电、灯饰、软装全市超低价,差价双倍补偿,厂家直销,免去中间成本,实实在在优惠。

优惠现金券折上加折
品牌商家**3000万元**特惠巨献,主办方**200万元**现金返现,总额**100万元**实物奖。与您倾情约“惠”。(单项礼品价值不超过5000元)